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Αθήνα, 06 Μαΐου 2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Ελληνικός Χρυσός προσφέρει μια πλήρη υποτροφία στο Κολλέγιο Ανατόλια  

για έναν μαθητή ή μια μαθήτρια Λυκείου του Δήμου Αριστοτέλη  

Η Ελληνικός Χρυσός επενδύοντας διαχρονικά και συστηματικά στις νέες γενιές του Δήμου Αριστοτέλη, 

προσφέρει μία πλήρη τριετή υποτροφία διδάκτρων και τροφείων, με διαμονή στο οικοτροφείο του 

Κολλεγίου Ανατόλια, σε έναν/μία τελειόφοιτο/η μαθητή ή μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου για τη φοίτηση 

του/της και στις τρεις τάξεις του Λυκείου. 

Πρόκειται για μια εκπαιδευτική «ευκαιρία και εμπειρία ζωής», που στοχεύει στην ενίσχυση της 

αριστείας του μαθητικού δυναμικού του Δήμου Αριστοτέλη, μέσω της παροχής του βέλτιστου δυνατού 

εκπαιδευτικού περιβάλλοντος. Η ανάπτυξη γνώσεων και δεξιοτήτων που παρέχονται θα αποτελέσουν 

ανεκτίμητα εφόδια στην μετέπειτα προσωπική, εκπαιδευτική, αλλά και επαγγελματική σταδιοδρομία 

και εξέλιξη του μαθητή ή της μαθήτριας που θα επιλεγεί.  

Η διαδικασία απονομής της υποτροφίας είναι η τυπική που ακολουθεί πανελλαδικά το Κολλέγιο 

Ανατόλια, το οποίο έχει και την πλήρη ευθύνη της διασφάλισης του αδιάβλητου της διαδικασίας. 

Ειδικότερα, αυτή περιλαμβάνει γραπτές εξετάσεις στα Ελληνικά και στα Μαθηματικά στην ύλη της 3ης  

Γυμνασίου και τέλος, εξετάσεις γλωσσομάθειας Αγγλικών (Επίπεδο Β2). Δικαίωμα συμμετοχής έχουν 

μαθητές/τριες που κατοικούν στο Δήμο Αριστοτέλη, ανεξάρτητα από το σχολείο που φοιτούν, με Γενικό 

Μέσο Όρο βαθμολογίας τουλάχιστον 18,5 στην Γ΄ Γυμνασίου και με οικογενειακό εισόδημα που δεν 

υπερβαίνει τις 30.000 ευρώ. Το ποσό αυτό αφορά οικογένειες με ένα παιδί και προσαυξάνεται κατά 

3.000 ευρώ για κάθε επιπλέον παιδί. 

Σχολιάζοντας τη νέα αυτή πρωτοβουλία της Ελληνικός Χρυσός ο Ιωάννης Μαλεγκάνος, CSR & Social 

Performance Director δήλωσε: «Αναγνωρίζοντας την αξία της ποιοτικής εκπαίδευσης, αποφασίσαμε να 

προσφέρουμε μία σημαντική ευκαιρία σε έναν αριστούχο  μαθητή ή μαθήτρια από το Δήμο Αριστοτέλη, 

που θα ήθελε να ανακαλύψει τα ταλέντα του/της, να κατακτήσει ξεχωριστές γνώσεις και να 

καλλιεργήσει δεξιότητες που θα βοηθήσουν σε όλη την ενήλικη πορεία του/της. Έχοντας απόλυτη πίστη 

στον μεταμορφωτικό ρόλο που μπορεί να διαδραματίσει η εκπαίδευση στην προσωπική και 

επαγγελματική πορεία ενός ανθρώπου, είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι με την προοπτική να 

προσφέρουμε αυτή τη δυνατότητα που μπορεί να αλλάξει τη ζωή ενός παιδιού, βοηθώντας το να 

ανακαλύψει νέα μονοπάτια γνώσης και να ατενίσει με αισιοδοξία το μέλλον του.»  

Οι αιτήσεις πραγματοποιούνται ηλεκτρονικά έως τις 20 Μαΐου 2022 και οι εξετάσεις θα 

πραγματοποιηθούν στις εγκαταστάσεις του Κολλεγίου Ανατόλια στη Θεσσαλονίκη, στις 20 & 21 Ιουνίου 

2022.  

Για περισσότερες πληροφορίες και την ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής κάνετε κλικ εδώ. 

https://anatolia.edu.gr/el/highschool/admissions/ypotrofies/a-lykeiou
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Σχετικά με την Ελληνικός Χρυσός 

Η Ελληνικός Χρυσός, είναι μια μεταλλευτική εταιρεία χρυσού, αργύρου, μόλυβδου και ψευδαργύρου, με έδρα την Αθήνα. Από 

το 2003 μέχρι και σήμερα αναπτύσσει και λειτουργεί με υπευθυνότητα, ασφάλεια και υπό τους αυστηρότερους 

περιβαλλοντικούς όρους τα Μεταλλεία Κασσάνδρας στη ΒΑ Χαλκιδική, τα οποία αποτελούνται από τρία μεταλλευτικά έργα: 

Μεταλλείο Στρατωνίου-Μαύρων Πετρών, Μεταλλείο Ολυμπιάδας, Έργο Σκουριών. Συνεχίζοντας μία μεταλλευτική ιστορία 25 

αιώνων, η Ελληνικός Χρυσός επενδύει στη βιώσιμη ανάπτυξη των Μεταλλείων Κασσάνδρας δίνοντας ώθηση στην οικονομική 

ανάπτυξη και συμβάλλοντας στην ευημερία της τοπικής κοινωνίας με επενδύσεις που ξεπερνούν το $1 δισ., απασχόληση 1.600 

εργαζόμενων, ενεργή στήριξη των τοπικών προμηθευτών και σημαντικές επενδύσεις σε πρωτοβουλίες και έργα υποστήριξης 

της τοπικής κοινωνίας. Από το 2012, λειτουργεί ως θυγατρική της Eldorado Gold Corporation, μία καναδική μεταλλευτική 

εταιρεία με 25 χρόνια εμπειρίας στην έρευνα, ανάπτυξη και λειτουργία μεταλλείων ανά τον κόσμο. 

Για περισσότερες πληροφορίες: 

Έρικα Ξηρουχάκη, Διευθύντρια Επικοινωνίας & Εταιρικών Υποθέσεων Ελλάδας, 214-6870000, 

Erika.Xirouchaki@eldoradogold.com  

 

Σχετικά με το Αμερικανικό Κολλέγιο Ανατόλια 

Το Αμερικανικό Κολλέγιο Ανατόλια είναι ένας μη κερδοσκοπικός εκπαιδευτικός οργανισμός με μακρά παράδοση και προσφορά 

σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. Ιδρύθηκε το 1886 στη Μερζιφούντα του Πόντου και το 1924 εγκαταστάθηκε στη 

Θεσσαλονίκη. Ταυτισμένο με την αριστεία, τις πρωτοποριακές εκπαιδευτικές δράσεις και το υψηλό διδακτικό επίπεδο το 

Κολλέγιο Ανατόλια έχει αναδειχθεί σε εκπαιδευτικό κέντρο με πανελλήνια και διεθνή αναγνώριση. Ο εκπαιδευτικός 

οργανισμός διατηρεί ένα από τα μεγαλύτερα προγράμματα υποτροφιών στην Ελλάδα όπως και ένα πολύπτυχο πρόγραμμα 

δράσεων κοινωνικής προσφοράς.  Η απονομή υποτροφιών είναι συνυφασμένη με την ιστορία του Κολλεγίου Ανατόλια από τα 

πρώτα χρόνια της ίδρυσής του, ωστόσο το Πρόγραμμα Υποτροφιών με τη σημερινή του μορφή δημιουργήθηκε τη δεκαετία του 

΄60. Έκτοτε και μέχρι σήμερα, έχουν απονεμηθεί περισσότερες από 2.000 υποτροφίες, ενώ το συνολικό ποσό που έχει διατεθεί 

για υποτροφίες και προγράμματα οικονομικής ενίσχυσης τα τελευταία πέντε (5) χρόνια,για μαθητές/τριες του Κολλεγίου 

Ανατόλια και σπουδαστές/τριες του ACT- American College ofThessaloniki, έχει ξεπεράσει τα 13 εκ. δολάρια. 
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